



Состоялось торжественное принятие Присяги молодыми сотрудниками ГСУ СК России по Санкт-Петербургу



В Санкт-Петербурге в ФКУ «Информационный историко-научный центр - Военная историческая библиотека Генерального штаба ВС РФ» 14 декабря 2023 года состоялось торжественное принятие Присяги сотрудниками, впервые поступившими на службу в органы Следственного комитета.

Присяга – торжественная клятва, даваемая каждым сотрудником при поступлении на службу в органы СК России. Сегодня текст присяги произнесли 13 сотрудников ГСУ СК России по Санкт-Петербургу.

В торжественном мероприятии приняли участие первый заместитель руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Парастаева М.Г., руководители территориальных следственных отделов, руководство и сотрудники библиотеки, близкие родственники следователей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Вступительное слово взяла первый заместитель ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Парастаева М.Г., она поприветствовала молодых сотрудников и пожелала им успехов в службе. Выступили с поздравлениями и напутственными словами руководитель ФКУ «Информационный историко-научный центр - Военная историческая библиотека Генерального штаба ВС РФ» Букреев А.И., заместитель Председателя Союза ветеранов следствия ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Жуков А. Е., а также Председатель Общественного совета при ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Савостин А.М.

С торжественной речью от лица присягнувших сотрудников выступил следователь следственного отдела по Приморскому району Чупров Е.М.

По окончании торжественного мероприятия присутствующим лицам была проведена экскурсия.

Изображения



15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1846389>